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КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Уважаемые грузовладельцы, Горьковская дирекция по управлению терминально-складским комплексом (Горьковская ДМ) приглашает Вас к взаимовыгодному сотрудничеству. Сегодня ОАО «РЖД» является одной из основных компаний, осуществляющих грузовые перевозки. Мы предлагаем полный комплекс и высокий уровень транспортно-экспедиционных услуг:

- погрузочно-разгрузочные работы со всеми видами грузов на открытом, крытом подвижном составе, с 20-40 футовыми контейнерами, а также их доставка автомобильным транспортом;

- предоставление услуг по хранению грузов;

- сдача складов и открытых площадок в аренду;

- информирование клиента о прохождении вагона (контейнера) с грузом в режиме реального времени;

- информирование о подходе вагонов (контейнеров) в адрес клиента;

- консультирование по Уставу железных дорог РФ, правилам перевозок грузов, тарифам и другим вопросам, связанным с перевозкой грузов.

Горьковская  дирекция по управлению терминально-складским комплексом (далее – Горьковская ДМ) осуществляет свою деятельность на территории 9 субъектов Российской Федерации: Нижегородской,  Кировской, Владимирской и Свердловской областей, Республик Удмуртии, Чувашии, Марий-Эл, Татарстан и Пермского края.

Горьковская ДМ имеет мощную производственную базу, включающую в себя контейнерные площадки, грузовые склады, погрузочно-выгрузочные площадки для переработки и хранения длинномерных и тяжеловесных грузов, а также повышенные пути  и эстакады для переработки навалочных и насыпных грузов.

Для выполнения погрузочно-разгрузочных работ дирекция имеет различные современные грузоподъемные механизмы, в том числе для переработки крупнотоннажных контейнеров, тяжеловесных и длинномерных грузов. Для производства работ с тарно-штучными грузами в Горьковской ДМ имеются малогабаритные погрузчики, для переработки насыпных и навалочных грузов – ковшовые погрузчики.

Дополнительную информацию Вы можете получить по телефону
(831) 248-29-30 или на интернет-сайте grw.cm.rzd.ru. Надеемся на долгосрочное сотрудничество на взаимовыгодных условиях.
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